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egyezmény parlamenii 
jóvábagyása? a Sarraut-kormány nem 5ajlandó kockára fenni sorsát az egyezményért.- Göring ellen- szerződési akar körni a lengyel fővárosban 

Páris, február 25. ciaország el akarsa kerülni, hogy az észak- A Le Jeur cimü lap szerint a francia afrikai francia gyarmatokon is oyan za- niszterenök vonatja keresz ülha adt Buda- 
xormány beipolitikai szempontokból elhatá- vargások törjenek ki, mint amilyenek az pestén is. Tegnap reggel 6 óra 10 perckor 
rozta, nhogy a franecia-szovjet egyezmény angol gyarmatokon törtek k.:. érkezett meg a vonat a budapesti pályaud- 
vitájánál nem veti fel a bizalmi kéerdést. Az Budapest, február 25. varra, ahol egy érát állott. A miniszterel. 
egyezmény ügyét Sarraut miniszterelnök Hodzsa Milan cseh mi zterelök, aki nök a szalonkccsijában tartózkodott és nem 
és Flandin külügyminiszter védik a parla. befejezte két naros belerádi tanácskozását, nyilatkozott az ujságiróknak. 
mentben, de a kormány sorsát nem zk hoaza etasaneazema ane nzmnzotezmrasezzerzre az egyezmény ratitikálásához. 

A hir óriási feltünést keltett, mert eb- 
ből arra következtetnek, hogy a Sarraut- n c a kormány esetleg elejti az egyezmény rati: A Névszövetsés ésere? Jüszjbén fikálásának tervét az ellentéres külföldi di- . plomáciai tárgyalások miat A párisi szov- Tel CSs a b 70 Hala ő jetkövet nagy elégedetlenséggel figveli az ; t aZ 0 ű - 
eseményeket és szemrehányáet tett Fiandin ... , r ..... 
nek, hogy nem veti latba tel es tekintélyé: Mt íaI ő 0 ölkolmozása körül 
az egyezménynek a parlamentben történ- *v 1. E jóváhagyása végett. 

tegnap visszautazott Prágába. A cseh mi- 

Páris, február 25. Nincs szó az oiasz ranca egyezmény fe mondásáról Göring Porosz miniszterelnök varsoi ta- nácskozásairól az „Information" cimű pá- ; London, február 25. ] séről folyt a szó. Cerutti tájékozódott, risi fap azt irja, hogy a lengvel-rémet egysz Az angol alsóház tegnap esti ülésén hogy milyen lesz a francia kormány állás- 
mény megkötéséről tárgyaltak Varsóban. A több felszóla ásra Eden lórd szenzációt kel- pontja a megtorlások kérdésében. Áz olasz 
cikk szerint szövetségről nincsen szo, mert tő beszédet mondott az ota záriat . és az nagykövet hangoztatta Fiandin külüzymi- ngyelország és Németország már régen európai háboru veszedelméről. Elsősorban niszternek, hogy abban az esetben is, hogy- 
szerződéses viszonyban vannak de ennek az az első interpellációra Eden lord azt a vá- ha Franciaország esetleges lépéseket tenne 
uj megállapodásnak kizárólagosan visszaütő laszt adta, hogy Olaszországot, - ha szuk- a 18-as bizottság keretében, ezt az olasz 
éle van a francia-szovjet szerződésre, - A Sséges - a népszövetségi a apokmány 16-k kormány nem tekintené barátságtalan in- cikk szerint ezt az ujabb egyezményt azon. Szakasza alapján szavazattöbbséggel ki le- térkedésnek, han 

: 
sza an s t hanem csupán annak, negy a nal aláirják, amint a francia-szovjet szerző het zárni a népszövetségből. francia kormány alkalmazkodik a népszü- 

dést, francia részről ratifikálják Azonban az ola megtorlások rendsza- vetségi alapokmányokhoz. ; tas a i bálya elsősorban a népszövetségen kivül ál- az. 
A francia kormány tegnap este minisz- Á ant A sajtó véleménye azontan az. hogy a 

tertanácsot tartott és megvitatta a parla ló államokat érinti, Már pedig azokat az aki . ié ceg. francia delegátus határozott utásitást fog 
menti napirend sorát. Nagy feltünést kel államokat, jekik nem teglai a népez veteg kapni arra, hogy Geníben tartózkodó ma- tett a miniszteri jelentések során a francia nek, nem t A eha tárar gy mepszövet atartást tantusitson és semnrtféle kezdemé- hadügyminiszter jelentése. A hadügyminisz Ségi határoza vegfehajti Ta. nyező lépést ne tegyen Teszi ezt annál is ter a közelmulthan meetekintette az észak- ,Kijelentette Eden, hogy Amua haiszál- inkább, mert Eden lord is olyan utasítások. 
keleti határon tett. erősitéseket. A jeentés nyira sem tért el az olajmegtorlások elvé- kal megy Genfbe, hogy mérsékelt irány-- szerint a hadügyminiszter meg van elégedve től, azonban szomoruen aállap tja meg, hogy tot képvisel en. Az erőditések munkálatainak előrehaladásá- Európa ma ott áll, ahol 1814-ben álott, ..... 
va. ek muni 
kön A minisztertanács után a francia Föld- lapok nagy jelen őséget lajdonit. Időj ar ás Közi tengeri bizottsá ült: megbeszélésre ösz nak annak a. ténynek, hogy Cerut i párisi.. ze és a gyanzoti ázraknesi foglalkozott. olasz nagykövet meglátoga ta Flandin fran- Még sok helyen köd és eső. A hegye zállapitott. ; a ikai cia külügymini jár hi s jelen- ken havazá apadék nagyrésze zá 
egállapitotta, hogy a három északafrikai cia külügyminisztert. Bár hivatalos jelen- ken havazás, a csapadék igyrésze zápar- ancia gyarmat egymás és az anyaország tést a tárgyalásokról nem átak ki, mégis jellegü lesz. Mérsékelt szél, a hőmérséklet a özötti viszonyt még szorosabbra kell füz- egészen bizonyos, hogy a két diplomata kö- hegyeken alig vá tozik, a sikságokon kissé Ennek az a jelentősége van, hogy Fran- zött a március 24 genü 18-as bizottság ülé: emelkedik, de az éjjeli lehülés is fokozódik. 

Vasárnap indul a husvéti tombola 



Sorozatos uccai rablótámadások 
Debrecenben 

Debrecen, február 25. 
Az utóbbi időben napról-napra feljelen- 

tések érkeztek a debreceni rendőrséghez, - 
hogy ismeretlen tettesek magános nőket és 
férfiakat támadnak meg, leteperik a földre, 
megkötözik őket, felpeckelik a szájukat és 

A rendőrség bevezette a nyomozást, de 
még semmiféle eredményt nem ért el, 

tegnap éjjel megismélődött 
a rabiótámadás, amelynek 
ta Fenyvessi Géza magántisztviselő volt, A 

áldoza- 

magántisztviselőt hátulról megtámadták, 
pokrócot dobtak a fejéres leteperve a föld- 
re egy kemény tárggyal fejbevágták, ugy 
hogy elalélt. 

Amikor eszméletre tért, össze volt kö- 
tözve és szája fel volt peckelve. Nagysoka- 
ra találtak rá, de ekkorra már a támadó- 

voltak. 

Aa tettesek 

Öt évi icáunházra itéltek 
cúáy guilkost, 

aki sörétles nuskával lesből lőtte agyon 
halálos ellenségét 

Vaslui, február 25. 
A vaslui esküdtszék tegnap tárgyalta 

annak a borzalmas gyilkosságnak ügyét, - 
amelynek vádl Ungureanu Dumitru 
Valea Rea községbeli gazdálkodó 19835 de- 
cember 8-án Ungureanu Dumitru miután 
egy teljes napig leste halálos ellenségét, Ru 
su Hliet, észrevette, hogy az egyik fiának 
házába tért be. Lesbeállt a kerités mellett s 
megvárta amig kijött a házból. Akkor köz- 
vetlen közelről sörétes puskával rálött, 

ugy, hogy a szerencsétlen embert 16 sörét 
érte és néhány nap mulva kis is 
dett. 

A gyilkost letartóztatták és biróság eleé 
állitották. Az esküdtszék bünösnek mon- 
dotta ki Ungureanut halált okozó sulyos 
testi sértésben és ennek alapján a hiróság 
5 évi fegyházra itélte Ungureanut és köte- 
lezte 20.000 lej kártérités megtéritésére. Az 
áldozat után maradt özvegye és hat gyer- 
mek, 

Pogány házasságkötés 
Budapesten 

,láltos" áldozta meg az ii ju párt, akik „Hadar előtt 
esküdtek egymásnak örökhüséget 
Budapest iebruár 25. 

Magyarországon van egy vallásos E 
rányzat, amelynek az a célja, hogy vissza- 
állitsa Magyarországon az ugynevezett tu- 
rán bitet vagyis a pogányságot a táltosok- 
kal és vérszerződéses egyházi ünnepségek- 
kel 

Akik vasárnap a hármas határhegy fele 

jártak, meglepetve tapasztalták, hogy a 
Hármashatárhegyre, a toronyhoz ndok 
csoportok sielnek. A kérdezősködésre azt vá 
Jaszolták, hogy a turáni egyistenhivők a to 
ronynál vérszerződéses esküvőt rendeznek. 

Kiderült, hogy Mózes János csepeli 
mudunkás és Juhász Honuka munkásnő, nmiután 
vasárnáp délelőtt polgári házasságot kötöt- 
tek, kijöttek a pogány magyarok Emláéktor 

nyához, hogy ot az őst szertartások szerint 
a táltosok vérszerződéssel áldják meg a fia- 
talpár házasságát 

Kevéssel az utolsó vendég megérkezése 
után megkezdődött a szerniartás. A táltos, 
aki egy relormátus papból lett turáni egyis 
tenhivő kék papisapkában. leforditott ezüst 
Mihokidal és csillaggal diszitett köntösben 
megálott a ds arba öltözött ifju pár zmagyi 

A boncok előhozták a biborvörös tu- 
ráni magyarzászlót. A „Hadur" oltárán meg 

gyujtották az áldozati lángot, amely körül 
fellér ruhába öltözött fiatai Jeányok lejtik a 
t táncot. 

Az egyház világi feje, a sátlán az ősi 
mát mormolja és Napiohászt küki az égre 
Egután előlép Márkus Jenő táltos, aki jel- 
képes vélelátat ajáni a vőlegény nevében a 
.................................. 

"ERDELYi MaGYARSAG" 
2aa 1936 február 27. 

fányért. Ezután hozzájuk lép dr. 
Béla orvos táltos, aki bejelenti, hogy a lány 
nak a fiun törzsébe való átlépését vérszerző- 

déssel pecsételik meg. A bejelentés nyomán 
operáló kést vesz elő és megnyitja ugy a 
fiu, mint a lány karján a vért és a kiomlő 
vért belecsurgatja a vörös horral telt serlez 

be. A véres bort ezután a vőlegény és a 
menyasszony küisszák. 
ha Ezzel létíre is jött az első muráni magyar 
ázas 

nak nyoma veszett. A magántisztviselő ha 
tározottan állitja, hogy a támadók többen 

A rendőrség még erélyesebben e 
kézrekeritésére. SZERDA 

sper 12,30: Lemezek. 13,15: Hirek, 13,30. Le 

szenve- 

nyelvü előadás. 24,30: Jazz. 1,05: Hirek. 

Sport. 12.30: Lemezek, 13,15: Hirek, 13,30: Le 

zenekar. 

1l: 

Bélváry 

Ed-vard angol király első közszereplése 
Anglia uralkodója megnyitja a lomdoni India- kiállitást. 

Lemondott a szíriai 
e kormány ki 

Damaszkusz, február 2. 
A damaszkuszi zavargások még most s 

sem értek véget. A munkabeszüntetés már 
hat hét óta tart. A sziriai kormány éppen 
ezért tegnap benyujtotta lemondását a kor 
mányzónak, aki a lemondást elfogadta 
az uj kormány megalakitásával az eddigi 
syzaleler bizta megz. 
s 

RÁDIÓMÜSOR 

Bucuresti: 11,30.: Hirek. Lemezek. 1215. 

mezek. 14. Hirek, 17: Felolvasás. 17,15: Le- 
mezek, 18: Hangverseny. 19,30: Üzenetek. 19,50 
Iheodorescu Sándor hegedül. 20,55: Dak. 2130 
Hiürek, 2145: A zene foly: matása. 22,45.: Hirek, 
25: Vendéglől zene, 

Budapest: 745: Torna, utána hanglemszek 
Hirek, 11,20. Felolvasások, 1210: Nemzet! 

kbzi vizjelzőszolgálat. 13: Déli harangszó az 
Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 13,05. 
Dénes Vera gordonkázik, Sponerné Martia An 
na énekel. 13,30: Hirek. 14,20: Pontos időjel- 

zés. 14,40: Hirek. 17,10: Diákfélóra, 18: Hang 
lemezek. 19: A rádió szalonzenekara, 19. 5 
Margittay Richárd dr előadása. 20,25: Az 
Operaház előadásának ismertetése és 20,20: elő 
adásának közvetitése: Az önző óriás és az 
infásnő születésnapja, Szünetben hirek. 23,35: 
Időjárásjelentés. Majd cigányzene, 24,10: Olasz 
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CSÖÜTÖRTÖK. 

Bucuresti: 11,30: Hirek. Lemezek. 12,15: 

mezek. l14: Hirek. 16: Gyermekóra, 17: Emiliaa 
18: Felolvasás 18,.15: Emilian-zencka- 

19: Hirek. 19,15: Anghel Viorica énekel, 19,30 
Müűsorolvasás 19,40: Lemezek. 20,15: Filharmo 
nikus zenekar. 22, 45. Hirek. 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek 
Hirek. 11,20: Felolvasások. 12,.10: Nemzet 

közi vizjelzőszolgálat. 13 Déli harangszó az 
Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 13,05: 
A rádió szalonzenekatra, 13,30: Hirek 14,26: 
Pontos időjelzés, 1430: A 2. honvédgyaloguz- 
red zenekara. 15,40: Hirek. 17,10: Simon Blan 
ka előadása. 17,45: Pontos időjelzés. 18: Gaz 
dasági előadás 18,30: Jazz. 19: Szerb Antal 
dr. előadása, 19,30: Cigányzene. 20,30: Varga 
Isván dr. előadása. 21: Liszt emlékhangverseny 
közvetitése Szegedről, 22,50: Hirek, 23,15: Gec 
ler Endre hegedül. 2345. Budápesti Haner 
seny zenekar. 1 05: Hirek. 
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pesény az eletből - 0 

alhagyatott beteget, akinek minden 
tartozója messze volt, ő bucsuztatta 
jen az élettől és ő siratta el a holta- 

hát ez mind csak mende-monda 
gyerekes kitalálás hogy a kiállhatat- 
nber"-t valóságos legendakör vegye 
1... Petershofban ki is nevették az 
két naiv álmodozót, aki ezeket a re- 
t terjesztette. i 
Alitsen senkivel sem állt szóba. Kiet- 

llki magányban élt. Olvasott, fotogra- 
ű vön át vizsgálta a termé- 
jelenségeit. Gyakran látták az utcán, 

ben fényképező gépével és egy lompos 
Vával amely mogorva és kedélytelen 

int a 
kal. Áhlitsen a kutyájával sembánt 
an, mint az emberekkel - az pedig 

mivel sem mutatott több barátságot a 

dája, mint az idegenek iránt. 

És mégis.. valami volt közöttük, meg- 
[varázhatatlan valami... a vonzalom- 
egy neme, ami egymáshoz kapcsolta 
a két zord és magányos lányt. 

Alltsennek nem voltak barátai Peters 
pan, de máshol sem. Az édesanyján ki- 
nem irt neki egy lélek sem. Az asztal- 

olvasott és csak nagyritkán szólt egy- 
szót szomszédjához, Holme Bernardi- 
z. Soha sem köszönt senkinek és nem 
ivariaskodott senkivel Égyszer reggeli 
ben lehajolt és fölemelte Bernardina 
át, amely már harmadszor csuszott le 

öldre. 
Sohasem láttam nőt,: aki olyan ügyet- 

ül viselte volna sálját, mint ön. Ugy lá- 
h, fogalma sincs róla hogyan kell az 
smivel bámni! 
Iyen volt a modora. Rideg, nyers. - 
denki panaszkodott rá, mindenki talált 
ényében kifogásolni valót. Nevetni nem 
a soha senki, Mcsolyogni is csak olyan- 
ha valamelyik asztaltársa nagyon el- 
akodottan beszélt közeli fölépüléséről... 
micsoda mosoly volt az, milyen gunyos, 
hosz, bántó mosoly!.. 
Azután, mintha kiesett volna a szere 
ből, megenyhült a mosolya, egészen meg 
tzott az arca és a figyelmes szemlélő 
nkor elgondolkozhatott róla, milyen is 
etett a „kiállhatatlan ember" kedélyvi- 
a azelőtt, mikor a betegség még nem ra 
Ha ki a valóságos életből... 
Senki sem tudta volna eldönteni: bol- 

Evolt-e vagy boldogtalan? Csak talál- 
m lehetett - akár az egyiket, akár a 
akat, Betegnek látszott, nagy betegnek 
ig, de állapota nem fordult rosszabbra 
szségi állapotáról nem beszélt és nem 
ott előadást a hőmérőjéről sem. Ez pe- 
mnagy dolog volt az ilyen boldogtalan 
a ahol a társalgást gyakran igy sza- 

k félbe: „Bocsánat, nagyságos asz- 
e, de most meg kell mérnem a lá- 

at! Majd néhány perc mulva folytat- 
g4 alol elhagytuk. 

vbb "kiállhatatlan ember" a szálló leg- 
kem jemeletén lakott. A társalgóban so- 
n látták. Megjelenésében nem volt 
ve feltünő, vagy különleges. Nem volt 
ék se csunya, se alacsony, se magas, 

y e, se barna. Kissé beesett mellü, so- 
iggörnyedt testtartásu ember volt. Ez 

azonban ráillet majdnem minden- 
ttik, tershofban! Nem volt benne semmi 

us vonás, nem volt még az a poéti- 
N bánat ar . 
eny sem, amely a testi, vagy lelki 

olyan meginditóvá teszi. ARo- Nedést 

zés szemében nem látszott különös ki- 

sem az arcán, ugy nem lehetett 
föl- 

tben semmit a messzeségbe néző tekin- 

vem, ami fájdalmas részvétet ébresz 
a az emberekben. 

(Folvtatiuk.) 
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gazdája. Egyik sem törődött 

Hélel az érmeiléki református 
lelkészek fegyelmi ügyében 

Sacueni, február 2ő. 
Az érmelléki esperes választásból ki- 

folyólag tiz lelkész és több gondnok ellen 
- amint annak idején megirtuk - fegyel- 
mi eljárást inditottak. Az eljárásra delegált 
carei egyházmegye fegyelmi a- 
czák Dezső adoni lelkészt és nyolc lelkész- 
társát feddésre, mig Molnár József lelkészt 
s a gondnokokat rosszalásra itélte s egyben 

Tiz gyermek betegedett 

birósága La- 

kötelezte őket az eljárási költségek megfi- 
zetésére, egyben azonyan az állásától fel- 
függesztett Laczák Dezső lelkészt állásába 
visszahelyezte. 

Az itéletkihirdetésnél jelenlevő Laczák 

és Kalmár István lelkészek a határozatban 

megnyugodtak, a többiek 15 nap alatt az 
egyházkerülethez fellebezhetnek. 

meg a szemétdombon 
talált méregtől 

Vulcani, február 25. 
Az állami iskolából délben hazaigyekvő 

gyerekek közül a második osztályos kis La- 
sat fiu, a piac szemétdombján egy üvegtu- 
bust talált, különböző szinü „cukorkákkal". 
Megkóstolt egy darabot belőle s mivel édes 
nek találta, szétosztotta társai között. Ar 
egyik osztálytársa, Nica Joan 20 darabot 
evett a „cukorkából", továbbá 8-10 gyer- 
mek kisebb mennyiséget. 

A Nica gyereket szülei délután 2-2 óra 

között eszméletlen állapotban be kellett szál 
ltsák a helybeli kórházba. A tubus tartal- 
ma mérget tartalmazó santinin volt A fi 
ucska állapota sulyos, de felépülésére re- 
mény van. A többi gyermekek kisebbfoku 
mérgezési tünetei fej- és gyomorfájásban 
nyilvánulnak. 

A nyomozást meginditották, hogy ho- 
gyan került a santaninos tubus a piactéri 
szemétdombra. 

Megismétlődik a lita Cristescua ügy 

letartóztatták a óvanuskörülmények 
köli meghali craloval Icán) 

szerciőjei 
Craiova, február 25. 

Több izben megemlékeztünk arról a 
megdöbbentő tragédiáról, amelynek áldoza- 
ta a titokzatos körülmények között méreg 
által elpusztult Florica Oprescu fiatal leány 
akiről az első percekben az a hir terjedt 
el, hogy sógorával, Timotei Berceanuval élt 
együtt. 

Mivel a boncolás megállapitotta, hogy 
nagymennyiségü méreg okozta Florica Op- 
rescu halálát és az nem tisztázódott, hogy 
a leány öngyilkos lett-e vagy pedig meg- 
gyilkolták, az ügyészség elrendelte a nyo- 
mozást, amely tegnap szenzációs fordulatot 
vett. 

Madrid ünnepi 

7 

a kiszabadult baloldali vezéreket 

Gonzales, a halálraitélt szocialista vezér kiszabadulása óriási örömet keltett 

nyol fővárosban. A tömeg ériási lelkesedéssel ünnepli vezérét. 

Több izben kihallgatták Timotei Ber- 
ceanut, aki végül is bevallott annyit, hogy 
Florica Oprescu tényleg gyilkosság áldoza- 
ta lett és a gyilkosságot Timotei Berceanu 
követte el, ezért elrendelte a nyugdijas őr- 
nagy letartóztatását és meginditotta ellene 
a büntető eljárás előre megfontolt szándé- 
kos gyilkosság miatt. 

Timotei Berceanu, amikor meghallotta 
a letartóztatási végzést, hirtelen rosszul 
lett, ugy, hogy be kellett szállitani a kór- 
házba. A kórházi ágy mellett fegyveres ren 
dőr őrzi, nehogy valami kárt tegyen magá- 
ban. Hir szerint ebben a szérelmi tragédiá- 
ban még nagy szenzációk várhatók. 



FPelrache: Lupu cáfo!!. 

viflek az őrültek házába sem" 
a maglaviti csodapásztor 

Bucuresti, február 25. felelnek meg a valóságnak és csak arra cé- Az utóbbi időben a sajtóban fantaszti- loznak, hogy a csodának erejét hatálytala- kusabbnál fantasztikusabb hirek jelentek nitsák Ezeket a hireket az ősi vallás ellen- 
meg a maglaviti csodapásztorról és arról a ségei terjesztik, 

bpénzről, amelyet a csodás napokban össze- Petrache Lupu azt a hirt is cáfolja,- gyüjtöttek. Petrache Lupu most levelet in- amely szerint a bizottságtól havi 4.000 lejt tézett a lapokhoz és egy nyilatkozat közlé- kap. Hangoztatja Petrache Lupu, hogy ő 
sére kérte fel őket. ÁA nyilatkozat szerint és a bizottság egyetlen bani fizetést sem Maglavitban egy bizottság van, amely ke- kap. Valamennyien egész nap dolgoznak, ....... zeli a pénzt, amelyet összegyüjtöttek. hogy egy a csodához méltó templomot emel . - Mindazok a hirek - irja Petraehe jenek. M axzimális árak 
Lupu - amelyek szerint én átmentem a végül kijelenti Petacehe Lupu, hogy L Dunán és magammal vittem a pénzt, vagy semmiféle politikát nem csinál, hanem csakk. Carei emn altüntem a pénzzel együtt, hogy megbolon- Istennek akar élni és az ő templomát akar- Carei, febru dultam és a bolondok házába vittek, nem ja felépiteni. 

Egy boldog ország 

Angliában teljesen mecszünt 

a gazdasági válság a hazassági láz miatt 
Londonból jelentik: Angliában valósá- 1par nagy fellendülése. Az uj házasoknak gos házasodási láz van. A háboruutáni evek lakásra van szükség, a lakásokban pcdig ben olyan csekély volt a házasságkötések házak kellenek, Hatalmasan megnőtt a ke- száma, hogy sokan ugy látták: Anglia né- reslet az acél, cement és egyéb épitési anya 

pessége és ezzel a világban elfoglalt hatal- gok meg a lakásberendezési tárgyak iránt. mi helyzete is komoly veszedelemben forog. A statisztikák mutatják, hogy a házak sza- De néhány év óta teljesen megváltozott a porodasa egyenes aránysan al a hazasság- helyzet A statisztikák évről-évre a házas- küötések szaporodásával. A lakásberendezési 
ságkötések számának jelentékeny szaporo- vállalatok reszvényeinek árfolyama az utol- dását mutatják. 1926-ban 279.860 házassa- ! só két évben megkétszereződött vagy meg- got kötöttek Anglia területén. Ez a szám háromszorozódott, 
1932-ben 307 ezer 184-re, 1933-ban 317,395- De van a dolognak egy más érdekes ol re és 1934-ben 386.520-ra emelkedett. Az dala is. Az egyik ismert londoni válóperes :1935. évre vonatkozó összes adatokat még biró annak az aggodalmának adott kifeje- nem hozták nyilvánosságra, csak azt tud- zést, hogy a következő években nagyon sok juk, hogy az első félévben 195.922, vagyis dolguk lesz a válóperes biróságoknak 26.848-al több házasságot kötöttek, mint - Ha a válási statisztikát tanulmányoz 1934. hasonló időszakában. Igy 1935 min- za az ember - mondta - megállapithatja, den valószinüség szerint rekordot fog feláal- hogy a házasság első évében alig ferdui litani körülbelül 400 000 házasságkivéssel. elő válás. A válások csak a 8-ik évben kez- És minden jel arra mutat, hogy 1836 meg- denek gyakoriakká válni s a házassag ti- dönti a rekordot. zenötödik és 20-ik éve között érik el a leg- ... ; . lmi nagyobb számot. Valószinü, hogy a fiata- rét A házasodási láz minden társadalmi lok közötti házasságokat a szoklscsrál is egre kiterjed, a proletáriátustól az arisz- krabban fogják felbontani tokráciáig. Nagyon sokszor előfordul, hogy Eyakrabban fogják felbontani. 
fiátalemberek csupán a munkanélkül sse- 
gélyre támaszkodva kötnek házasságot és a 

uj házasok rendszerint nagyon fiatalok. Ma 
általában 17, 18 19 éves korban mennek 

régveszélybe kerül! 
a meszfelen férjhez az angol leányok. A középosztály a A 

és az arisztokrácia köreiben szintén igen . 
korán házasodnak. Érdekes jelenség, hogy zár on 

megszüntek az érdekházaságok. Nem is 
olyan régen még szerencsétlenségnek" te- leakariák pvelköszteni kintette a család, ha egy gazdag fiatal 
polgár, vagy arisztokrata "szerelmi házas- 
ságot" kötött. Ma már a ezellemi házasság 
a szabály, az érdekházasság a kivétel. Er- 
dekházasságot kötni „nem divatos,, dolog. 

Newyork, február 25. 
Egész Amerika azon az eseten nevet, 

amely a floridai nudistákkal (a meztelen 
szekta hiveivel) történt, 

; A floridai nudisták elhatározták ugyan 
Természetegen mérhetetlen társadalmi is, hogy elköltöznek az Antillákon levő Vir- és gazdasági következményekkel is jár a ginia szigetre. Epből a célbol kibéreltek a házasságkötések számának hirtelen emtelke- Fleet Wocd" nevü hajót, hogy szállitsa 

dése. A házasságkötésekkel együtt szapo- őket a szigetre. 
rodik a születések száma. A nemek közötti Egész a hajó elindulásáig semmi sem viszonyt is erősen befolyásola az a tény, történt. Alighogy elhagyta a kikötőt a ha- hogy egészen fiatal korban kötik a legtöbb jó, a nudisták ra akarták birni a hajó ka- 

érdekes példa az épitő- és lakásbereadező 1 szemérmetlenségével" magára vonja a jele- 

„Nem lüntem el a pénzzel és nem 
Gastro D.-re. Rendeltem egy üve - irja a bucurestii lapokhoz intézett nyilt levelében 

kat állapitotta meg: liszt A malm 
nagybani eladásra: 0-ás lis lej 

acluji egyetem vot tanársegéde, gy 
mek orvos, bel és nőgy rehi 

tott Heanda Somes községben. Eddig ! 

reméln, megtörténi 
10 esztendeig szenvedtem suly, 
morbajjal, hiába próbálkoztam , 
félébb gyógyszerekkel, nem segítet 
minden reményemet elvesztettem a 
lásban, amikor felhivták fgyelmel 
nak elfogyasztása után el vagyo 
va a csodálatos eredménytől, U 
Jmintha ujjá születtem volna, tudok 
aludni, nincsenek fájdalmaim: Szive. 
nek még 2 üveggel küldeni hogy 
sam a kurát Teljes tisztelettel Geg 
1. N. szövetkezeti könyvelő, Mora Slo 

A Gastro D8 130 lej utánvétt 
ható a vezérképviselőnél: Császár, 
gyógyszertára, Eucuresti, Calea vi a 
ne. 124. 3 

A város vezetősége a következő uj 

4es liszt 8, 6-os 7 lej 90 bani A kem 
dőknél kicsinyben: 0-ás liszt 9 lej 80. 
4-es liszt 8 lej 80 bani, 6-os liszt § h 
bani. Kenyérárak: fehér kenyér 10 lej 
na kenyér 9 lej kilogrammonké , 
marhahus 16 lej, sertéshus 20 
szalonna 30, füstölt szalonna 20, háj 
zsir 34 lej. 

DrImas M.Róz 
Bucuresiben Sír. Nico Filpes 
32. sz. prin batistei). Speca is csecsii 
és gyermettápálási tanacsos. (Jus 

kezeles (Teleton 2-44/761 

Nagy tüz egy somesmeg] 
küözségben 

Heanda Somes, februi 
Tegnap éjjel hatalmas tüzvész pis 

meg nem állapitott okokkól és körülmén 
xközött kigyulladt Solutiu Hie gazdal 
háza és teljegen leégett. A mentési mu 
latok közben a gazdálkodó és annak fia 
lyos sérüléseket szenvedtek, mert az 
házba rontottak be, hogy a butorokat 
menthessék. A falusiak nem tudtak elb! 
a tüzet és igy csak arra szoritkoz 
megakadalyozzák a tüz továbbterjedété 
kár meghaladja a 30.000 lejt. Nem volt! 
tositva és igy a kár nem 

yra futoit a gözös, mert a mezl ezekben az osztályokban ma dnem teljesén lemn szekía Givői a ka pifányf is 

hajót sorsára hagyta a hajót.. Mivel a há 

sék a floridai nudistákat 
házásságot. A gazdasági életben különösen pitányát, hogy vetközzék ő is le. nehogy 3 EUEL. ai í 

y dai. 

i meg 

levő hölgyek haragját. A hajóskapitá2i 
lyen megsértve, azonnal visszafordit 
hajót. Vieszatért a floridai kikötőbe, 

társaságtól a nudisták minden felketl 
kül bérelték ki, azért a nudisták eln 
határozta, hogy ő fogja vezetni a 

Alig ért azontan a kikötőn tül 
amikor zátonyra futott és léket kabó 
s O.S. jeleket kellett legdni, hogy 7 

1986 februé 
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kközségben 
Heuszezer lejt raboltak el a szövetkezeti 

pénztáros lakásáról 
Targu Sacuesc, február 25. 

ga már hetek óta valóságos rettegésben él, 
mert a megyébe beszivárgott kóbor cigány- 
bandák egyre-másra követik el vakmerő 
rablótámadásaikat, utonállásaikatt 

Most legutóbb Cernatul községben a 
hajnali órákban négy felfegyverzett cigány 
hatolt be Bajka András kereskedő lakásá- 
ba. Bajka a cernatul de susi szövetkezetnek 
a pénztá és valószinüleg ez késztette 
a cigányokat arra, hogy betörjenek a la- 
kásba, ahol nagyobb összegü zsákmányt re- 
méltek. A banditák revolvert szegeztek a 
hajnali álmukból felzavart és megrémitett. 

kereskedőre és feleségére és követelték, 

hogy adják elő a pénztár kulcsát. 
A halálra 

rény kulcsát és mialatt a két cigány revol- 
verével állandóan sakkban tartotta a házas 
párt, másik két társuk kinyitotta a szek- 
rényt, amelyből 20.000 lejt vettek maguk- 
hoz. Ezzel azonban nem elégedtek meg, - 
hanem behatoltak a kereskedő üzletébe is. 
ahonnan több ezer lej értékü füszert vit- 
tek magukkal. 

Az egész rablótámadás rövid negyedóra 
alatt ment végbe és utána a banditák el. 
tüntek. A csendőrség a legerélyesebb nyo- 
mozást vezette be a garázdálkodó rablóban- 
da tagjainak kézrekeritésére. 

Tasnad, február 25. 
Megdöbbentő esemény tartja izgalom- 

ban a Tasgnadtól néhány kilóméterre fekvő 
Mal község lakosságát. Brandusa Vasile, 
Saban Craciun, Tamba Gavrila és Tamba 
Joan az istentisztelet után kifelé haladtak 
a község templomából, amikor elhaladt előt- 
tük a lelkész. A pap megfeddte a garázdál- 
kodásaikról hirhedt négy férüt, akik erre 
ettentő dühbe jöttek és visszafeleseltek. - 

Eles szóváltás keletkezett, mig végre a töb 
bi hivők beleavatkoztak és sikerült lecsen- 
desíteni a gazdálkodókat, akik eltávoztak. 

Ejjel azonban visszatértek a templom- 
hoz és annak ajtaját betörve, baltákkal zuz 
ták pozdorjává az egész berendezést, sőt a 
szentképeket is széjjel hasogatták 

Amikor a rombolást felfedezték, termé- 
szetesen azonnal a négy emberre terelödött 
a gyanu, akik hamarosan be is ismerték tet 
tüket. A község feldühödött közönsége meg 
akarta lincselni a négy templomgyalázót, 

akiket csak a csendőrség mentett meg a 
tömeg dühe elől, utána beszállitották őket 
a zalani ügyészségre. 

.......... 

leszuria feleségé! egy elhagyolt 
bihormegyei gazdálkodó 

Amig a féri munkában volt, gyermekével és a buto- rrrokkal megszökött egy ösorheiui asszony 
Oradea, február 25. 

Megdöbbentő családi dráma történt a 
bihormegyei Lorau községben. Stock Teo- 
dor danisi gazdálkodót felesége még két év 
vel ezelőtt elhagyta és visszatért szüleihez 
Iorau községbe. Stock nagyon buslalkodott 
az asszony miatt és az idő mulása sem tud- 
ta vele feledtetni. ; 

Vasárnap azután komoly lépésre hatá- 
fozta el magát, ami azonban véres drámá- 
ba fulladt. Stock Teodor két falujabeli, név- 
szerint Mátyás János és Abrudan Teodor ki 
séretében átment Lorauba, hogy tanuk je- 
knlétében kérje meg feleségét, térjen visz- 
sza hozzá. 

A gazda ünnepélyesen járult felesége 
elé és kérlelni kezdte, az asszony azonban 
semmi hajlandóságot nem mutátott erre. 
ek mind hevesebben kérte az asszonyt, aki a 
házból férjét, A férfi ezen rendkivül feldü- 
hödött, kirántotta bicskáját és mielőtt a 
megdöbbent tanuk megakadályozhatták vol 
na, az asszony mellébe döfte. 
k A szerencsétlen nő sikoltva esett ösz- 

kórházba, ahol azonban élet-halál között vi 
vódik. Stock Teodort letartóztatták és he- 
Mozták a helybeli ügyészségre. 

Oradea, február 25. 
egBaruta János 31 éves csorhelui nap- 
Mámos feljelentést tett a helybeli rendőr- 
1 sen, hogy felesége elhagyta. Elmondotta, 
Mogy 4 év előtt nösült meg, de a mult év- 

A 

azonban éles szavakkal kiutasitotta a 

Azonnal beszállitották a helybeli köz- 

ben felesége megszökött tőle és egy Tótb 
Mihály nevü emberrel élt együtt. 

Amikor a pénzük elfogyott, az asszony visszatért hozzá. Ö meg is bocsátott neki 

gyermekkel 

mert 3 éves kisfiuk nevelésére volt szükség Két nappal ezelőtt azonban, amikor haza- 
tért, megdöbbenve látta, hogy felesége a . együtt eltávozott és a butoro- 
kat is magával vitte, 

A rendőrség bevezette a nyomozást. 

Mindenki váltsa be a 30 
nopi szelvényét ! 

Melyreigazitás. Január 27-i számunk- 
ban cikket irtunk arról, hogy az oradeai 
rendőrség sigheti fiatalembereket vett őri- 
zetbe, akik mulatozásukkal vonták maguk- 
ra a figyelmet. E cikkel kapcsolatban ma 
felkeresett bennünket Strimbei Joan, aki- 
nek neve szintén szerepelt a cikkben 
annak megállapitására kért bennünket, - 
hogy ő a mulatozásban nem vett részt és 
nem is volt őrizetben. Csupán annyi tör- 
tént, hogy amikor a rendőrségre kisérték 
Mann Gábort és Covor Iliet, ő összetalalko- 
zett velük az uccán és miután ismerte őket, 
tanuként ment fel a rendőrségre, ho 
zolja sigheti iletőségüket. 

A vizsgálat különben a rendőrségen ki- 
hallgatott két fiatalembert is tisztázta A 
helyreigazitásnak készséggel adunk helyet 

bain megállani, 

rémitett kereskedő szoron- 
Bgatott helyzetében átadta a Wertheim szek- 

Kruscben két alkatelemének az a 

gáanybanda vakmerő rabló- A lépcsőkön ölben 

támadása egy treiscaunemegyei 
kellett vinni, 

most 8 tehenet fej meg! 
Gazda felesége - és nem tudott a lá- 

ami miatt nem végezhette 
dolgát - rendkivül kellemetlen helyzet ugv 
a maga, mint a férje számára. Mindennek 
az oka a reuma volt, amely teljesen tehe- 
tetlenné tette. Az alanti levélben leirja, mit 
tett, hogy meggyógyuljon: 

„Rendszeresen szedek Krusehen sót re- 
umám ellen. Egy időben olyan rosszul érez- 
tem magam, hogy nem tudtam a lábaimon 

megállani. Férjemnek kellett ölbe vennis, 
ha egy lépesőn le akartam menni. Egy 
hölgy irt nekem és azt ajánlotta, hogy Kru- 
schen sót szedjek és elhatároztam, hogy 
egy kisérletet teszek. Most már önállósn tu 
dok a lépcsőkön fel és lejárni El tudok 
menni az istállóig és megfejek S tehenet. 
Ma egy uj üveg Kruschen sót vásároltam 
és férjem azt mondja, hogy a legolcsóbb or 
vosság, amelyet valaha is vásárolt 67 éves 
vagyok és igen jól érzem magam". P.B.M. 

A reumatikus fájdalmakat a hugysav 
okozza, amely tulságosan nagy mennyiség- 
ben halmozódott fel a szervezetben. A Sels 

tulajdon- 
sága, hogy feloldja a hugysav kristályokat. 
E só más alkatrészei segitik a szervezetet, 
hogy e feloldott kristályokat a természetes 
uton kiválassza. 

Seis Kruschen az ország minden gyógyszertárában és drogériájában kapható Nagy üveg ára 95, kis üveg ára 60 lej 
...... 

E hétem adjalk ki 
a fombolajegyeket .ál 

Nem küldött a pápa 
béhekövetet a négushoz 

Róma, február 25. Vatikáni körökben cáfolják azt a hirt, hogy a pápa külön körlevelet küldene a né- gushoz, aki békeajánlatot közvetitene. 
Emészfési nehézségek, gyomorfájás gyomorégés, csalápkiütés, rosszultét. fejfájás, idegizgal. mak, álmatlanságesetén lermészetes, erencjózsei kererüviz egszüntei emésztési zavarokat, lertőtle- niti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tetel és felírissiti a szellemet. Az egyetemi kimikákon égzett Kisérletek bizonyitják, hogy alkoholisták a Feremc ezsel viz használata ifolytán étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik. 

Kicserélték a londoni 
magyar követet 

Budapest, február 25. porteny Miklós magyar kormányzó Göm- Gyula miniszterelmök előterjesztésére 
gróf Széchenyi László londoni magyar kö- vetet állásától felmentette és helyébe Ma- 
sisevics Szilárd, meghatalmazott minisztert és rendkivüli követet nevezte ki 

Hitrler beszéde a pnár! 
jubileunmám 

München, február 25. 
Tegnap ünnepelték a nemzeti szocialis- 

ta párt megalakitásának jubileumát, A párt 1920 február 24-én alakult meg. Az évfor- 
duló ünnepségein megjelent a nemzeti szo- 
cialista párt 2000 öreg harcosa is Az ün- 
nepélyen Hitler kancellár beszédet mondott 
és ismertette a nemzeti szocialsta párt tör- 
ténetét, majd a legutóbbi 3 év tevékenyse- gét ismertette. Kiemelte a nemzeti szocializ 
müs nevelő munkáját és azt, hogy a nép 
bár sulyos terheket kellett elviseljen, mégis 
megértéssel fogadtá a nemzeti szocializ 
must. 

Hitler szerint ennek az eredménye az, 
hogy Németországban a nép és vezetői kö- 
zött nincsennek ellentétek. 

5 "ERDELY: "A. san 
oldal 1946 február 27. 



Jut-e nehkünk az örökségből ? 

Február 28-án dő l el 
az ausztráliai Weiszberger örök- 
ség sorsa 

Az ausztráliai 
ség amely már évek óta zavarja meg Esdély 
csaknem minden Weiszbergerének álmát 
a megvalósulás utjára lépett, Budapesti je- 
lentés közli ugyanis, hogy a sidney-i „Cura- 
tor Dintestate Attestate amely valami- 
lyen gyámügyi hivatalnak felel meg, biva- 
talosan közölte, hogy az örökség összege 

4940 font készpénz és 10 ézer font ér- 
tékü ingatlan. 

tehát nem milliárdok, hanem a legjobb eset 
ben 10-12 millió lei. 

kír. járásbiróság 

Milliárdok helyett - 14 ezer font 

Weiszberger-féle örök. Erre a „bagatell" összegre is termé- 
szetesen rengeteg reflektáns van. Tudvale- 
vőleg az örökségért két MWeiszberger csa- 
lád harcol: az oradeai ág és a balassagyar- 
mati ág. Hogy az örökség melyik ágat 
ileti meg, ebben a kérdésbpen a budapesti 

dönt, amely február ho 
28-ra már ki is tüzte a tárgyalást. 
A tárgyaláson a balassagyarmati Weisz- 

bergereket Hegyi Gyula ügyvéd, az ora- 
deaiakat pedig dr Weinberger EBászló ora 
deai ügyvéd képviseli. 

Egy craiovai fiatalember 
megszöktetett egy 15 éves 
budapesti 

Budapestről jelentik: Még el sem ültek 
a dr Sárga Ferenc által megszöktetett Dar- 
kó Magda urilány ügye körüli hullámok, - 
máris üjabb titokzatos leányrablás foglal- 
koztatja a rendőrséget. Megjelent ugyanis 
a budapesti főkapitányságon kedd délelőtt 
özv. Kotirla Józsefné és bejelentette, hogy 
15 éves nevelt leánya Cipencenik Agncs, a 
Ki kereskedelmi iskolai növendék volt, het- 
főn eltünt lakásáról. A kisleányt édesanyja 
mindjárt születése után adta át özv. Ko- 
tirila Józsefnénak, aki azóta semmit sem hal 
lett róla. Hétfő este az asszony levelet ka- 
pott, amelyben ez allott: 

- Ne keresse Agnest, mert ő, önként, 
szabad elhatározásából jött velem. Lökös- 
háza állomáson keresztül Komániába. Cra- 

leányt 
jova városába utaztunk. 
Craiova. 

Özv. Kotirláné elmondotta, hogy sem 
ő, sem leánya nem ismertek semmiféle 
Pop nevü fiatalembert. 

Az iskolában a leány társnői azonban 
elmondották, hogy Cipencenik Ágnest több- 
ször látták egy fiatalember társaságában. 

A rendőrségnek az a feltevése, hogy 
itt nem szerelmi hátterü leányszöktetésről, 
van szó, hanem valószinüleg a leány édes- 
anyja - aki Craiovában lakik, raboltatta 
el gyermekét. 

Cheorghe Pop, 

A budapesti főkapitányság mindeneset- 
re széleskörű nyomozást vezetett be és rá- 
diókörözést adtak le az összes vidéki és ha- 
tárrendőrségekre a szökevények feltartóz- 
tatására. 

Detektivek a belárádi parlament 
ávorsiról asztalánál Sorozatos botrányok után az ellenzék kivonult az ülés- 

ről - lLetartóztatták a kivégzett Radics Ivan leányát 
Belgrádból jelentik: A belgrádi képvi- 

selőházban ismét tumultuozus jelenetek 
játszódtak le. Mint ismeretes, a belgrádi 
képviselőházat az ellenzéki sorozatos botrá 
nyok miatt elnapolták. A tegnapi első ülé 
sen Lazarevics - maga is ellenzéki képvi- 
selő - olvasta fel a mult ülés jegyzőköny- 
rét. A felolvasást az ellenzék állandó közbe 
szólásokkal zavarta. 
- Hamisitvány kiált tották Lazare 

vics felé. 

- A jegyzőkönyvet nem én irtam, ha- 
nem a képviselőház közigazgatási igazga- 
tója állitotta össze - válaszolta Lazare 
vics. 

A továbbiak során Milanovics Bratislav ....... 
magából kikelten kiáltozni kezdett: 
A gyorsirók asztalánál detektivek ül 

nek, zsebükben revolver van! 
Bratislav a gyorsirók asztalához akart 

rohanni, hogy az ott ülőket igazoltassa. - 
Az elnök ezt nem engedte meg, mire a kép- 

vviselők irtózatos za ijba kezdtek, ugy hogy 
az ülést fel kellett függeszteni. 

Az ülés ujbóli megnyitása után Breszka 
fel és be- Mikola ellenzéki képviselő állt 

jelentette, hogy a jegyzőkönyv meghamisi- 
tása miatt az ellenzék nem hajlandó a par- 
lament ülésein továbbra is résztvenni. Er 
re az összes ellenzéki képviselők kivonul 
tak az ülésteremből, 

Belgrádból jelentik: 
zeti Szinházban 

A zágrábi Nem- 
vasárnap egy történelmi 

idrámát mutattak be, amely egy horvát nem 

örbiróság a belügyminiszter 

zeti vezér kivégzéséről 
megkezdése előtt 

szólt. 
Kreftics iró felesege, az 

192Z4-ben kivégzett Radics Iván horvát po- 
litikus leánya a függöny elé lépett és ö- 
vid beszédet mondott, amelyben élesen tá- 
madta Korosec belügyminisztert, aki édes- 
apja kivégzése idején is belügyminiszter 
volt. A szinházban jelenlevő rendőrtisztek 

le akarták tartóztatni az iró feleségét, akt 
azonban a közönség közé menekült. Akö- 
zönség szembeszállott a rendőrtisztekkel és 
az asszonyt kimenekitették az uccára. 
Hétfőn este mégis sikerült a rendőrség 
nek őrizetbe venni Radics leányát és a rend 

megsértése 
muiatt 8 napi elzárásra itélte. 

Skariat miatt bezárták 
a leányliceumot 

A tisztifőorvosi hivatal rendeletére há- 

rom napra bezárták az Oltea Doamna le- 
ánygimnaziumot, mert az iskolában tböbb 
skárlátmegbetegedés fordult elő. Az iskolai 
tantermeket a hárómrapos kényszerszünet 
alatt dezinficialiák. 
.................................. 

- Bucuiéstipen már zetk a nyugdi- 

jakat. Bucurestiből jelentik: A pénzügymi- 
niszterium tegnap elrendelte hogy Bucures- 

tiben mától kezdve fizessék ki a katonai és 
polgári nyugdijasokat. Igy remény van ar- 
ra, hogy a közeli napokban az ország többi 
városaiban is ki fogják fizetni a nyugdija- 
kat. 

Az előadás 

szakszervezetek nagygyülése. 
oradeai szociáldemokrata ezetek 
vezetőségei és tagjai februá 5 26-An szerdán 

este ő órakor a Tache Jonescu uccai Mun- 
kásotthonban nagygyülést tartanak, mely 
nek napirendje: 1. A betegsegélyző penz. 
tár uj székházának épitése 2. Hogyan er. 
telmezi a munkaügyi alinspektor a munka. 
törvényeket. Tekintve, hogy fontos határo. 
zatot kell hozni, minden vezetőségi es 
szervezeti tag att legyen. 

Az 

Mozgószinházak műsora 
Apolló: Az élet utja. 
Forum: Pompei utolsó napja. 
Heyman: Baskirtseit Mária. 
Omnia: roldvar Melody 1936. 

APRÓHIRDETÉSEK 

Szaay Erzsébet és Kovács Géza jegye 
sek. Oradea. 4469 
20 éves szőke, csinosnak mondott ke- 

resztén urileány keresi jobb ember isme 
rettségét házassaág céljából. Levelet „Vagyo 
nom nincs" jeligére a Magyarság kiadójába 
kérek. 

Magános" „Oradea" és „Iyet kere. 
sek" jeligére levél vaán a kiadóban. 

. 
t t ltött slzt 

Keresünk Turda város és környeke re- 
szére lapbizományost. Ajánlatokat az ora- 
deai kiadóhivatalba vagy pedig a „Modern 
könyvkereskedésbe Turda kérünk beadni. 
Felvilágositások ugyanott nyerhetők. 

Fiatal ügyes nu, ki már hasonló ni- 
nőségben volt - kifutói állást keres. Ci- 
met a kiadóba kér. 4458 

Jól főző zsidónőt felvesz Eriedmazne. 
Parcul Eminescu 34. 

Csomagolasban szakképzett, garancia- 
képes fiatal kereskedő alkalmazást nyerbhe: 
Cimét adja le a kiadóbann 4466 

Kifutó leány felvétetik Sternbergn nél, 
Rege verdinand 13. é68 

Kifoutó fiukat azonnalra felveszek. 
Str. Simeon Barnutiu 4. Dancea kenyér- 
üzlet 4468 

VÉTELELADÁ A 
250 hektóliter fajbor kicsinyben es 

nagyban eladó. Misca Napholcz. 4460 
Varrógépet házi használatra megvétel- 

re keresek. Cimet árajánlattal a kiadó- 
hivatalba, 4249 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. ( 
a Hiadóhivatalban. 

. KÜLÖNFÉ ÉlE z 
Betegsegélyző könyveeske Tripa Joan 

névre elveszett. Megtalálót kérem adja be 
str. Gheorghe Sinca 5 szám alá. 4461 

üGyermektelen azazpar keres május 1- 
re központban szobás, konyhás, esetleg für 
döszobás lakást. Cimet árral a kiadóba kér. 

Keresek külön bejáratu garcon- lakást 
kapu alatti bejárattal. Cimet a kiadóba. 

Kiadó májusra Str. Episcopul kadi 
5. sz. házban (itelőtáb ához közel) 2 szoó 
csinos lakás. toilette vizvezeték bent. ee 
kezni dr Lőrincz ügyvédnél Bul. Reg. Fer- 
dinand 13. 302 
asmazamasemznsmannssmnszsső 
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